

«Почему горят леса?»

Здравствуй, Человек!

Ты так давно живешь на Планете земля! Хорошо живешь? Отдыхаешь? Жаришь шашлык? Дышишь в сосновом бору свежим воздухом? Собираешь грибы, ягоды? Варишь уху из пойманной в реке рыбы? Наслаждаешься красотой осеннего или весеннего леса?

Если на все вопросы ты ответишь «да», тогда непонятно, почему же ты так безобразно обращаешься с природой?

Прочитай в интернете, сколько лесов сгорело в России за 2022 год: де-вять- сот тысяч гектаров, прислушайся к числу де-е –вять-сот ты- сяч, это только за 2022.

Почему ты, сжигаешь сухую траву? Почему ты, зажигаешь костёр и не тушишь? Почему ты, выбрасываешь непотушенный окурок, когда приходишь в лес за грибами или за ягодами? Почему ты бросаешь в лесу и на лугу стеклянные бутылки? Почему!? Почему ты такой равнодушный?

Видел ли ты как горят леса? Это очень страшно! Погибают животные, не успев убежать от огня или попав в огненное кольцо. Погибает лес. Погибают люди. Сгорают дома, а иногда целые деревни и поселки. Загрязняется воздух. Человек, это очень страшно!

Пожалуйста, ответь на мои вопросы и задумайся, как нужно жить на нашей планете Земля, чтобы никому не навредить. И не будь равнодушным, здесь живешь ты –Человек! Будут жить твои дети и внуки. Давай оставим Землю живой и здоровой!